# Satzung über die 3. Änderung der Satzung über die Erhebung von Beiträgen nach § 8 Kommunalabgabengesetz des Landes Schleswig-Holstein (KAG) für straßenbauliche Maßnahmen der Gemeinde Büchen (Straßenbaubeitragssatzung)

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Büchen hat in ihrer Sitzung am 21.02.2023 aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) i. d. F. d. B. vom 28.02.2003 (GVOBI. Schl.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 04.03.2022 (GVOBI. Schl.-H. S. 153), und der §§ 1 Abs. 1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetztes (KAG) des Landes Schleswig-Holstein i. d. F. d. B. vom 10.01.2005 (GVOBI. 2005, S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 04.05.2022 (GVOBI. Schl.-H. S. 564), in der jeweils geltenden Fassung, die folgende Satzung beschlossen:

#### Artikel I

#### Die Präambel der Satzung vom 16.03.2017 erhält die folgende Fassung:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Büchen hat in ihrer Sitzung am 07.03.2017 aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) i. d. F. d. B. vom 28.02.2003 (GVOBI. Schl.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 03.08.2016 (GVOBI. Schl.-H. S. 788), und der §§ 1 Abs. 1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetztes (KAG) des Landes Schleswig-Holstein i. d. F. d. B. vom 10.01.2005 (GVOBI. 2005, S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 20.10.2016 (GVOBI. Schl.-H. S. 846), in der jeweils geltenden Fassung, die folgende Satzung beschlossen:

### Die Präambel der 1. Änderungssatzung vom 20.07.2017 erhält folgende Fassung:

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 28.02.2003 (GVOBI. S.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 14.03.2017 (GVOBI. 2017 S.-H. S. 140), und der §§ 1 Abs. 1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) des Landes Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung v. 10.01.2005 (GVOBI. 2005 S.-H. S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 10.04.2017 (GVOBI. 2017 S.-H. S. 269), in der jeweils geltenden Fassung wird durch die Gemeindevertretung Büchen am 18.07.2017 folgende Änderungssatzung beschlossen:

## Die Präambel der 2. Änderungssatzung vom 07.10.2019 erhält folgende Fassung:

Aufgrund des § 4 Abs. 1 S. 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 28.02.2003 (GVOBI. S.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes vom 04.01.2018 (GVOBI. S.-H. S. 6), und der §§ 1 Abs, 1, 2 Abs. 1 S. 1 und 8 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) des Landes Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung v. 10.01.2005 (GVOBI. S.-H. S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 18.03.2018 (GVOBI. S.-H. S. 69), in der jeweils geltenden Fassung wird durch die Gemeindevertretung Büchen am 24.09.2019 folgende Änderungssatzung beschlossen:

#### Artikel II Inkrafttreten

Diese 3. Änderungssatzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft.

Büchen, den \_\_\_.02.2023

(L.S.)

Gemeinde Büchen Der Bürgermeister gez. Uwe Möller